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ELŐTERJESZTÉS 

 

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. május 30-án tartandó 

soron kívüli nyilvános ülésére a Marcali Kistérségi Többcélú Társulás társulási 

megállapodásának módosításáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

         

  A Társulási Megállapodás alapszövegének, valamint 1. és 3.számú függelékeinek 

módosítása vált szükségessé az alábbiak miatt: 

 

1. A társulás elnökét titkosan választotta a Társulási Tanács a társulási megállapodás 

IV. A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE című fejezetének 

Társulás Elnöke alcím 1.pontja alapján: 

„A Társulási Tanács alakuló ülésén titkos szavazással tagjai sorából elnököt 

választ.” 

 

 A nagy számú tagságra tekintettel a titkosságot nem célszerű a továbbiakban fenntartani, mivel a 

szavazás titkosan történő lebonyolítása nagyon sok időt (szavazólapok előkészítése, nyomtatása, 

címletek meghatározása a titkosság fenntartása érdekében) igényel és a rendes ülés 

folyamatosságát jelentősen hátráltathatja.  

 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 

Mötv.) lehetővé teszi a nyílt szavazással történő tisztségviselő választást. (Mötv. 94.§.).  

 

A társulási megállapodásban szereplő jelenlegi szabályozás szigorúbb, mint a törvényi előírás, -

ami egyébként egy lehetséges megoldás volt-, de a gyakorlat azt bizonyította, hogy fenntartása 

nem indokolt, nagyon nehézkes a lebonyolítása a nagy létszámú tagságra tekintettel. A 

2024.október hónapban tartandó társulási alakuló ülés folyamatosságát jelentősen segíti a célzott 

módosítás. 

 

2. Társulási Tanács határozatképességéhez szükséges az, hogy a szavazatok több, mint 

felével rendelkező tag jelen legyen, de az Mötv. nem írja elő azt a további feltételt, hogy 

a jelen levő tagok által képviselt önkormányzatok száma haladja meg a társulást alkotó 

települések egyharmadát (Mötv. 94.§.).  

A megállapodás V. A TÁRSULÁSI SZERVEK MŰKÖDÉSE fejezet A 

Társulási Tanács ülései alcím 6.ponja alapján: 
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„6. A Társulási Tanács ülése akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok több 

mint felével rendelkező tag jelen van, és a jelen lévő tagok által képviselt települések száma 

meghaladja a társulást alkotó települések egyharmadát. „ 

 

Ez az előírás a társulási megállapodásban szigorúbb, mint a törvényi szabályozás, fenntartása 

nem indokolt. Különösen akkor lehet belőle probléma, ha a társulásnak határidőben hozott 

döntéshozatalra van szüksége és a megállapodás szerinti településlétszám nem képviselteti magát 

annak ellenére, hogy lakosságarányosan több, mint ötven százalék képviselve van. 

 

3. Balatonszentgyörgy Környéki Önkormányzatok Társulása jelezte, hogy 2024.július 

1.napjával megkezdi működését a Balatonszentgyörgyön átadott bölcsőde, - mely 

Balatonberény, Főnyed, Hollád, Szegerdő, Szőkedencs, Tikos és Vörs településeket is 

érinti - amely miatt a bölcsődei feladatok tekintetében szükséges a módosítás átvezetése a 

szavazati arányt tartalmazó 1.számú függelékben és a bölcsődei feladatellátást felsoroló 

3.számú függelékben. Az 1-es és 3-as számú függelékek módosítását 2024. július 1-től 

javasolt hatályba lépni. 

A függelék módosítása a Társulási Tanács hatásköre, amely a 2024. április 25-i ülésén a 

21/2024. (IV.25.) számú határozatával elfogadta, erről a Képviselő-testületnek nem 

szükséges külön döntenie. 

  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti javaslatoknak megfelelően fogadja el a 

társulási megállapodás módosítását 2024. július 1-jei hatályba lépéssel!  

 

 

Határozati javaslat 

 

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Marcali Kistérségi Többcélú 

Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az 

alábbi határozatot hozza:  

 

Marcali Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását 

2024. július 1-i hatálybalépéssel az előterjesztéshez mellékelt formában elfogadja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás 

aláírására. 

 

Felelős: Dr. Sütő László, polgármester 

Határidő: 2024. június 30. 

 

 

Marcali, 2024. május 23. 

 

                                                                                   Dr. Sütő László 

                                                                                      polgármester   


